syA. Fpyluescekoro, 12/2, Kuis, 01008, Tea.: (044) 256 7624, chakc: [044) 2540584 .
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CEKPETAPIAT [
KABIHETY MIHICTPIB YKPATHM

BRI U e e 3

MinicTrepcTBa, iHIII HEeHTPAJIbHI OPraHu
BHKOHABYOI BJIaJH (32 CIIUCKOM)
Obaachi, KuiBcbka Micbka
Aep:kagMiHicTpauii (3a cnucKoM)

BignoBigHo mo dacTuHE TpeThoi ctarTi 22 3akoHy Ykpainu «IIpo moctynm mo
nyOniunoi iHdopManiil» HaACHIaeMO I PO3MIALY B MeEXKaxX KOMIIETEHIIi 3amuT
bobynal. Bix 10.01.2018, mo HaziiimoB mo Cekperapiaty Kabinery MinicTpiB i3 BeO-
caifty «loctyn mo [IpaBam».

3a pe3ynpTaTaMH pO3TIIALy IPOCHMO HaJaTH BiATOBilL aBTOPY Ta MOiHPOPMYyBaTH
Cexpetapiat Kabinery Minictpis.

Honatok: Ha 1 apk.

3acTtynnuk /lep:kaBHOro ceKkperaps
Kabinery MinicTpiB Ykpainn Boaogumup ®EJOPYYK

15.01.2018 Ne 93/0/3-18
B-23/18/82 Bip 16.01.2018
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From: Iso Bobyn [mailto:foi+request-29873-17fdb0Odb@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, January 10, 2018 11:53 AM

To: Publishinfo

Subject: IHbopMmaLiHWUIA 3aNKUT - BIOOMKETHI KOLITH

Dobporo gHs!

Ha niacrasi craten 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaiu «Mpo goctyn go ny6niuHoi inpopmauii» sig 13 ciuna 2011
POKY, AKi HaAaTb NPaBO 3BEPTAaTUCH i3 3aNUTamMm [0 PO3NOPAAHMKIB iHGOpMaLLi WOoA0 HaaaHHA ny6AiYHOT
iHpopMmaLii, npoLy HagaTh HacTynNHy iHGopMaLilo (HaCTyNHi AOKYMeHTH):

Npo NpemiloBaHHA KOXHOTO NpauiBHMKa opraHis Bnaay B YKpaii B 2014-2017 pokax.

Mpowy HaaaTH BiANOBIAbL Y BU3HAYEHUIK 3aKOHOM TEPMIH €/IeKTPOHHOIO NOLWTOI |

3 nosaroto,

* 1o bobyn

MNpowy HagaTv BIANOBIAL Y BU3HAYEHWUIA 3aKOHOM TEPMIH E/IEKTPOHHOIO NOLLTOI.

Lle nosigomneHnHa Byno HaajicnaHe yepes cait "Loctyn go Npasgu", NPU3HAYEHHA AKOTO - HaA@HHA
MOKNWUBOCTI fPOMaAAHAM HaACUAaTH 3anuTh Npo nybaiuHy iHbopmaLiio 3 nogansbwoto nybnikauieo umx
3anuTiB Ta BigNOBIAEN Ha HUX




